

市委宣传部邀请原解放军报社高级编辑卜金宝 讲述信仰的力量

运城晚报讯(记者 刘凯华)5月8日,市委宣传部党委组织开展党史学习教育专题报告会,原解放军报社高级编辑卜金宝应邀,以“百年征程与人生信仰”为主题,讲述了他拜访300余位开国将军与英模的思考和体会。市委宣传部机关及下属单位,市委网信办、市文联、市委党史研究室、运城日报社、运城广播电视台等单位,共100余人聆听了报告会。

卜金宝首先讲述了他在万荣县采访当年八路军东渡黄河、开赴抗日前线的历程。作为英才辈出之地,运城近现代以来涌现了一大批英雄人物。卜金宝的讲述

激发了大家的自豪之情,也将大家带回了那段峥嵘岁月。

随后,卜金宝围绕“忠诚”“坚韧”“敬业”“豁达”“感恩”5个关键词,根据从业多年来的采访手记、录像、照片等大量珍贵资料,饱含深情地讲述了英模们的卓越功勋和不平凡的人生经历。其中,有老红军王茂全长征路上过草地爬雪山的回忆,有98岁入党的医学泰斗苏鸿熙的非凡人生,有义务劳动37年的“北疆楷模”任明德的人生轨迹,有天山深处守墓24载的工程兵老战士陈俊贵的战友深情,有老党员、老教师、老干部为荣河烈士陵园无名烈士寻找家人的动人故事……整场报告会内容丰

富、内涵深刻,卜金宝从历史与现实结合的高度,再现了革命前辈坚如磐石的政治信念和奋发进取的革命精神,深深打动了参会干部职工,会场不时响起热烈的掌声。

市委宣传部副部长严伟杰表示,本场报告会内容丰富、内涵深刻、事迹感人、情感饱满,既有高度的政治情怀,也有深刻的个人思考,是一次难得的党史学习盛宴。我市宣传思想系统党员干部要深刻学习领会,结合本职岗位,充分运用红色资源、网络渠道,讲好红色故事,用党的光辉历史中蕴含的智慧和力量,推动我市宣传思想工作再上新台阶。

盐湖区东城办百余名党员 堆云洞里学党史

运城晚报讯(记者 范楚乔)5月6日,盐湖区东城办10个社区联合,在夏县堆云洞进行“学党史缅怀先烈 守初心砥砺前行”党史学习教育,100余名党员、入党积极分子等参加。

参加此次党史学习教育的社区分别为金鑫、中银街、府东街、学苑、名邸、天泰、禹都花园、银海、东关、阜巷社区。当天,全体人员讲解员的带领下,分组参观了堆云洞的各个红色文化展厅。大家用心聆听红色革命故事,驻足参观红色文物、资料和展板,回顾嘉康杰等革命先烈不畏艰辛、不怕牺牲的事迹,感悟共产党人的初心和使命。全体党员还面对鲜红的党旗,重温入党誓词,表达对党的忠诚和热爱。

金鑫社区党支部书记叶红庆说:“先辈们对党忠诚、无私奉献、敢于牺牲的革命精神,深深感染了我。作为一名党员,我要向先辈们学习,用行动传承先辈的革命精神,加强自己的思想教育,学好党史,把学习成果运用到社区工作中,继续为社区发展作贡献。”

河津铝基地教育中心 VR智慧党建 “点亮”党史学习课堂

运城晚报讯 戴上VR眼镜,手持遥控器,即可穿越时空,回看中国共产党领导中华民族崛起的奋斗历程。近日,河津铝基地教育中心创新党史学习方式,建立VR党史学习站,充分调动全体教职工学习党史的积极性、主动性。

走进VR党史学习站,参观者可以通过VR观光台,360度全视角、多方位、立体化了解8个重大工程和12个爱国主义教育基地;VR党建工作台虚拟党史展馆,运用3D和VR全景技术,逼真还原历史场景,让参观者以第一视角亲身感受并学习革命历史,感悟红色精神;智慧党建框、学习屏,还会每天实时轮播时政、党务资讯等。

此次铝基地教育中心VR党史学习站的建设,是河津实现党建阵地建设标准化、数字化,增强党建工作与智能信息技术的深度融合的一个缩影。VR技术的使用,让广大党员足不出户、沉浸式体验全国红色基地,穿越时空、身临其境地了解党的历史发展,实现对党员超时空、广互动的党史教育和信仰教育的结合,以此推动党史学习教育往实里走、往深里走、往心里走。(许倩倩)



▲在中共太岳三地委旧址参观学习

市水务局赴革命老区陈家庄追寻红色足迹

运城晚报讯(记者 王露)近日,市水务局组织优秀党务工作者、党员代表、入党积极分子,赴闻喜县郭家庄镇陈家庄村红色革命教育基地开展“追寻红色足迹,传承红色精神”活动。

革命老区陈家庄村在抗日战争和解放战争期间是稷王山革命根据地的政治、军事、经济和文化中心,是中共稷麓三区区政府,中共太岳三地委、三专署、三分区司令部等党政军领导机关

驻扎地。全体人员在稷麓英烈纪念碑前整齐列队,瞻仰英烈纪念碑,并肃立默哀,表达对革命先烈的崇高敬意和无限追思。随后,在陈家庄村第一书记张妮的带领下,大家实地参观了中共太岳三地委纪念馆及旧址。最后,全体党员重温了入党誓词。

该局相关负责人表示,通过参观革命老区,大家学习了党在河东大地的浴血奋战史、艰苦

创业史、改革创新史,以及老一代革命家革命理想高于天的坚定信念和不畏艰难困苦的勇气决心。

该局党员干部表示,要不断筑牢信念之基,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,凝聚起奋进新时代、砥砺新作为的磅礴水务力量,为实现运城水务高质量发展作出新的更大贡献,以实际行动迎接建党100周年。

重走先辈足迹 传承红色记忆

▼5月8日,在万荣县里望村,该县扶贫开发办公室的党员和入党积极分子走进当年八路军里望临时指挥部接受教育。

当日,该县各级党组织普遍开展“重走先辈足迹 传承红色记忆”主题党日。许多支部的党员和入党积极分子,沿着当年八路军东渡黄河经过万荣时的足迹参观学习,通过重走先辈足迹,传承红色记忆。 特约摄影 李克荣



市统计局举办党史知识竞赛

运城晚报讯(记者 王露)为迎接建党100周年,加深全局干部职工对党的了解和认识,激励广大青年坚定理想信念、矢志不渝跟党走,5月8日上午,市统计局举办了以“学党史 强信念 跟党走”为主题的党史知识竞赛。

在思辨中增强党性修养、厚植爱国主义情怀,以史为镜、以赛促学、勇当先锋,营造良好的学习氛围。竞赛分“志在必得”必答题、“合力推进”共答题、“争分夺秒”抢答题3个环节,知识涵盖百年党史、党风廉政建设等内容。竞赛结束后,大家表示,通

过此次活动,重温了党的百年奋斗历程和光辉岁月,进一步了解了党史历程中的重要人物、重要事件、重要节点。今后将从中汲取奋进的智慧和力量,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情投入到本职工作中,以优异成绩向建党100周年献礼。

此次竞赛旨在带领广大青年